

爱心送考公益活动报名火爆

□记者 王桂星

本报讯 本报和市客运管理处联合组织爱心送考公益活动的消息5月31日在本版刊发后,本报热线电话4940000的接线人员更加忙碌了,不断有爱心车主和单位报名参与。

在消息刊发的当天上午,宝丰的李先生就给本报打来了报名电话,希望用自己的一辆中巴车来市区参与爱心送考,免费接送高考考生往返考场。得知爱心送考车辆最好是小轿车后,李先生

当即表示,换一辆小轿车也要来参与爱心送考。他说:“爱心送考奉献爱心,就换辆小轿车专程来市区也得参与!”

红绿灯驾校也打来了报名电话,他们准备提供6辆车参与爱心送考。这已经是该驾校连续第三年参与本报组织的爱心送考公益活动。该驾校负责人说:“只要晚报组织类似的公益活动,我们都会参与。”

陆顺驾校是本报爱心送考公益活动的老朋友,连续多年报名参与。昨天上午,陆顺驾校负责人姬先生把报名电

话直接打给了记者:“参与公益活动我们义不容辞,今年我们提供10辆车,派出的司机都是我们驾校驾驶技术高超的教练员。”

目前,爱心送考公益活动还在继续征集爱心车辆,想要参与的爱心车主和单位,请拨打本报热线电话4940000报名。在此,我们提醒报名参加爱心送考公益活动的车主和单位,请及时对您的车辆进行保养维护,保持车况良好,并文明驾车,以确保我们的爱心送考之路安全快捷。

中招志愿咋填报 专家为您来支招

我市三所省示范性高中 四年录取分数线供您参考

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局5月31日公布了今年我市中招志愿填报办法及要求,我市报考普通高中的考生须在5月30日至6月12日网上填报志愿。如何正确填报志愿?市教育局普教科相关负责人昨天为考生和家长列出一套志愿填报办法。

报志愿前这些政策您该了解

今年中招,我市高中设立的宏志班、珍珠班、创新实验班、中美国际班、国际教育班、中韩国际班、院士班均已列入省、市级提前批次。这些招生项目报考对象、学习课程、毕业发展方向及收费标准等招生政策各有特色,因此对该批次志愿感兴趣的考生和家长必须到招生学校咨询,不要盲目填报,以免错误填报后影响其他批次录取,造成高中学籍遗留问题。本报5月24日刊登过市区三所省级示范性高中特色班相关报道,考生和家长可通过查询报纸或平顶山晚报电子版了解有关情况。

另外,考生和家长应熟悉我市分配生政策。今年我市省级示范性高中及部分高中将不低于招生计划55%的比例定向分配到各初中学校。考生报考前首先要了解自己是否具有分配生资格。

第一批、第二批最多可报5个志愿

今年普通中招志愿的第一批次设立两个学校志愿,第一志愿只允许填报市一中、市一高和市实验高中三所高中的一所。第二志愿考生可选择是否填报平顶山一中新区学校(民办),第一志愿和第二志愿可同时填报。

据了解,平顶山一中新区学校于2015年中招首次面向全省、全市招生,由市一中全面帮扶,学校在教学、管理、后勤等方面和市一中同步。由于在收费等方面较公办高中高出不少,考生填报该校志愿前可以到该校(新城区祥云路与育英路交叉口向西60米路北)或位于平顶山宾馆南侧的学校招生咨询大厅了解有关情况。

中招第二批次设立三个志愿,市区考生只能从市二中、市二高、市三高、市八中、市理工学校(市四中)、宝丰红星高中六所高中任选三所。中招录取时按照考生填报志愿先后顺序录取。

市教育局建议考生在填报完志愿后选择“同意调剂”,教育部门将视考生意愿进行调剂补录。

结合自己的模拟成绩找定位

“学生在填报志愿时,一定要结合自身实际情况,切忌好高骛远。”市教育局普教科有关人士介绍,学生要结合自身几次模拟考试在年级排名和分析往年的录取分数线、分配生指标理性选择志愿学校,这对志愿填报起一定的指导作用。

该负责人说,由于近几年我市中招考试的难度系数相差不大,所以学生填报志愿时还是可以参考往年的一些录取数据的。他同时提醒,2014年我市中招体育满分由30分涨至50分,2015年我市中招理化生实验操作满分由15分涨至30分,2016年我市中招体育满分由50分涨至70分。学生参考往年各高中录取分数线时一定要将这些因素考虑进去。

以下是近几年部分高中录取分数线,供参考。

	市一中	市一高	市实验高中
2012年	560分	513分	511分
2013年	574.5分	529分	520分
2014年	564分	524分	483分
2015年	578.5分	549.5分	528分
备注	平顶山一中新区学校 2015年录取分数线503分		

保险企业助力爱心送考 免费为考生和爱心送考车辆提供意外伤害险

□记者 王桂星

本报讯 本报和市客运管理处联合组织爱心送考公益活动的消息刊发后,受到社会各界的欢迎和支持。昨天上午,太平洋产险平顶山中心支公司联系本报,愿意免费为高考考生和爱心送考车辆提供意外伤害保险。

太平洋产险平顶山中心支公司是本报爱心送考公益活动的“铁杆支持者”,已连续多年免费为爱心送考车辆和高考考生提供意外伤害保险。获知今年本报与市客运管理处又联合组织爱心送考活动的消息后,该公司有关负

责人立即联系本报,希望参与进来:“参与公益活动,回报社会是我们义不容辞的责任。”

经协商,太平洋产险平顶山中心支公司将免费为爱心送考车辆和全市高考考生提供最高30万元的意外伤害保险,如果爱心送考车免费搭载高考考生过程中以及高考考生在高考期间发生意外伤害,该公司将免费做出最高30万元的理赔。高考考生和爱心送考车主关注太平洋产险平顶山中心支公司微信公众号“pdstpy”即可免费获得此项保险。出险后请及时拨打95500报案,并提供高考准考证和相关理赔手续。



鹰城广场体育公园正式开放

昨天,鹰城广场体育公园里,市民利用健身器械锻炼。当天,位于市区鹰城广场东北侧的体育公园正式对市民开放。早晨六点半刚过,记者在这里看到,已有不少市民早早来到这里锻炼,有些健身器旁甚至出现了排队等候的现象。 本报记者 李英平 摄

高招现场咨询6月25日、26日郑州举行 网上和电话咨询同时开始,6月29日结束

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天对参加高考的考生和家长发出提醒,今年我省继续在郑州举办普通高招现场咨询活动,时间为6月25日至26日,委托河南农业大学、黄河科技学院承办。

据了解,河南农业大学在龙子湖校区(郑东新区龙子湖高校园区,平安大道与东

四环交叉口西北角)举办高招咨询活动,邀请在我省本科一批、二批录取的院校参加;黄河科技学院在南校区(郑州市紫荆山南路666号,南三环与紫荆山南路交叉口南1000米)举办高招咨询活动,邀请在我省本科二批和专科批录取的院校参加。

我省今年只有河南农业大学、黄河科技学院两所高校举办的高招现场咨询活动是经省教育厅批准、省招办委托举办

的。现场咨询活动为服务性、公益性活动,不向高校、考生和家长任何收取费用。

另外,今年我省高招网上咨询及电话咨询时间为6月25日至6月29日,每天工作时间为9:00至12:00、15:00至18:00。电话咨询热线号码为13733880505。教育部“阳光高考信息平台”(http://gaokao.chsi.com.cn 或 http://gaokao.chsi.cn)也为广大考生提供咨询服务。